



小编寄语

吾本顽童，常为落尽下石。儿童群殴之始作俑者，家母不以吾顽劣，三顾吾于床榻之上，施之以拳脚，由是恐惧，便从孔孟之道，捧圣贤之书，踏恩科之路，凛然乎入学堂十余载，尝得小红花不可胜数，获奖状裱于四壁，荣誉证书十二卷，卷卷有爷名，然即作文之时，方感才疏学浅，唯恐贻笑大方。顾往昔慨而慷，展未来苍茫茫！虽不言凄凉，亦略感沧桑，前路之上，还须诸友人鼎力相帮！说人话就是，TMD, 小编我白学了那么多，到要写文章的时候，硬是憋不出一个字来，真是丢脸丢到家了，所以还希望小伙伴们拯救小编于水火之中，多多来稿噻。广告到此结束，下面言归正传。周二晚上我们医学影像系 2016 春季学习经验交流会圆满落幕，首先要向给我们精心传授学习经验的学长学姐们说声“辛苦啦~”；周六基情四溢的“室友向前冲”也着实让小编热血沸腾啊.....另外，最近一段时间气温多变，注意防寒保暖，加强锻炼，不要感冒了哦。 Edited by 林丽园

医学影像系 2016 年春季学习经验交流会成功举办

3月22日晚上7点，华西临床医学院医学影像系在新八教224教室开展了一场温馨的学习经验交流会。系辅导员王涵老师，高年级优秀的学生代表以及全体2014级影像系新生参与了此次活动。

2013级团副张珍同学做了简单开场白，并向大家介绍此次除了自己以外的演讲嘉宾，他们分别是2012级唐慧，2012级张帘青和2013级丁寿亮。

首先，丁寿亮同学就自己的专业向低年级同学们讲解了放射治疗的国内国外现状，我院具有的专业优势以及此专业未来的发展可能。



丁学长在分享经验



与会人员合影留念

然后，已经保研的唐慧同学讲述了自己选择放射治疗专业的过程，并介绍了自己独特的学习方法，即调整目标值，制定精细计划等。同学们听得津津有味，不时地用笔记录下精彩的部分。

接下来，保研考研方面的经验由张帘青同学传授。她首先展示了简历，并就如何提高专业成绩、科研能力、综合素质及应对面试的各种技巧给予了确切说明。



张帘青学姐

最后，张珍同学根据每一个学科的不同幽默地告诉了学弟学妹们对战接下来学期考试的窍门。这次的学习经验交流会在影像大家庭的问与答中圆满结束。

牛顿曾说：如果我看得更远，是因为我站在巨人的肩膀上。此次学习经验交流会不仅解答了低年级同学们对于学习生活的疑问，拓宽了视野；更让整个影像大家庭感受到了它的温暖，它的优秀，它的蓬勃发展力。祝愿我系在接下来的道路上越来越好。

Edited by 徐欣

叶铮：每种经历都是上天给予的礼物

三月的和煦阳光，洒满城市的每一个角落，颇有“春暖”的感觉。当我来到叶铮的宿舍与她聊天时，更有“如沐春风”的体会。她戴着一副黑框眼镜，柔和的眼神里透着温暖，一袭酷酷的牛仔服更显得精干。

细心成就淘宝达人

或许是因为经常在逛淘宝，喜欢逛淘宝已成为她的标志，周围的朋友们总乐意托她帮忙买物美价廉的商品比如衣服，鞋子，美食等等，她也总能不负众望，用明亮的眼睛敏锐地捕捉到藏身于各种小店中最划算的物品，然后给朋友们惊喜。

问起叶铮如何练就的这双火眼金睛，她嘴角微翘：“其实也没有怎么刻意地去练，只是淘宝失败的次数多了，多总结经验，学会细心观察，慢慢地就知道怎样在各式各样的商品中淘出好的宝贝了。”

热心成就志愿之星

除了喜欢逛淘宝，叶铮还热心志愿活动。她在大一时参加了图志，虽然只是做着理书，上书这样千篇一律的工作，但她依旧乐在其中“可以多了解一些书籍，找到适合自己的书，也可以帮助别人，让大家在一个舒适整洁的环境中阅读，我觉得这样的工作很有意义。”虽然图志的工作很辛苦，也很繁琐，但叶铮乐此不疲。最让叶铮开心的莫过于在咨询台帮同学解答疑问后别人的一句谢谢，这让她感到自己的工作是有价值的。

尽心成就美的追求

在空闲的时候，叶铮也喜欢参加一些自己感兴趣的比赛。大一时她参加了船模大赛，虽然没有获奖，但她依旧乐在其中“我认为每种经历都是上天给予的礼物，那



个比赛还挺有意思的，各种船模很酷，很炫，我喜欢美的东西。”对美的追求是她一贯的风格，所有美的东西她都会尽力去追逐，尽心去体会。

用心成就学习标兵

努力丰富课余生活的同时，叶铮在自身专业知识的提升上也丝毫没有松懈，在过去的三个学期中，她取得了优异的成绩，成为了大家公认的学习标兵。谈起自己的学习妙招，她表示自己只是用心罢了，她在上课时专心听讲，下课后用心去做笔记，做非常精美的笔记，

这样在复习时看到赏心悦目的笔记就很有学习的动力。

谈到自己的未来，她希望新学期自己在专业课方面能有更大的突破，现在先把学习搞好，打好基础，等将来再有机会时再进行深造，努力成为一名优秀的医学影像工作者。

流光容易把人抛，红了樱桃，绿了芭蕉。走在自己生命的路上，有时很容易被一些不愉快的经历击垮了生活的信心。但请相信每种经历都是上天给予的礼物，我们不妨像叶铮一样携一份乐观上路，去领略世界，海阔天空。

Edited by 张馨予

号外号外

2016年医学影像技术系之寝室文化节活动悄然拉开帷幕，我系与3月26日下午在新八教举办了“室友向前冲”小型趣味运动会。下午两点，比赛正式拉开了帷幕。

本次比赛共分为三个环节，分别是“踩气球大战”、“三人四足”以及“拔河”，在场的八个寝室组成八个队伍，抽签决定比赛顺序。同学们本着“友谊第一，比赛第二”的原则，进行了一系列激烈而又不失趣味的小游戏。结束之后，同学们一起在樱花树下留影，运动会完美落幕。

此次比赛，拉开了寝室文化节的帷幕，营造了良好的寝室氛围，也丰富了影像学子们的日常生活。就让我们一起期待接下来寝室文化节的盛况吧。